



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Сунженского ГУДЭП, обвиняемого в присвоении и служебном подлоге



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Сунженского государственного унитарного дорожно-эксплуатационного предприятия, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160, ч.2 ст.292 УК РФ (присвоение и служебный подлог).

По данным следствия, обвиняемый в период с 2015 по 2016 год представил в бухгалтерию предприятия, собственноручно заверенные авансовые отчеты о приобретении им запасных частей на ремонт автотехники «Сунженского ГУДЭП» с указанием, в том числе запасных частей, которые он фактически не приобретал.

Таким образом, обвиняемый присвоил более 186 тысяч рублей и распорядился денежными средствами по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1210383>